EKSIST. EKSIST.
v BJELKE VEGG 7

B U N

3400

3650

3650

GYMSAL

b i@ ' |
|
DETAL)J 1
110
!
| : SE TAKPLAN TEGN. A13
jfri ; i’.lp / . I}
% ii‘ i || — _
SE T ‘—<>
j ,::‘-b."'-b,'_-b,"-*&
i) GENA
% o ™ NB! DIFFSPERRE FORES OVER 0G FORBI OPPLEGG
@ 1 - » MED GUMMIREMSE TAPEING, TETTING, FUGING 0G SIKRING

FESTES MED BOLTER M16

SYREFASTE 8.8

B e R e o e e e S L N

+——©

FESTES MED EKSPANSJONSBOLTER

HILTI HSA M16, ELLER LIKEVERDIG

LLELT ]
A

GULV SVOMMEHALL

CBEX A X AKX XA XX AKX XXX KXIXXIAIAXI XX AXIXXIXIAXIALXAXAXXL LA

A == ==

FESTES MED EKSPANSJONSBOLTER
HILTI HSA M16, ELLER LIKEVERDIG

|

i

i

i

i

i

i

i

|

|

i

i

i
o
.
|
|

i

i

i

i

i

|

i
.
|

i

SNITT AKSE A
1:20

3 ) FOR MONTERING AV HULLDEKKE.

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
Hek
JELKE B6 BJELKE B7 | I:
- — iilli
Hor
H
TRAPPEROM L =
3500 i
o) b
I||Ii
] i
- ___ e o i e e i e = i i e e e e e e b — — [ J ;ii_' _____ N
R —— I g ————— IC __ JESPRR— 1) E————— BE. RN
- T
:E\ 3610 225i> /i Ii
: BJELKE B3 BIELKE BS ! }/
/ A0
/ . ® NG o
|
- @ | | H
OPPLEGGSBRAKETT 1FORBJELKE /(7 4+ — — = —|—— — =+ — — — 4+ — — — — ————— — — — — ' o
Z 6 | OPPLEGGSBRAKETT 2 FOR BJELKE /] L
._ FESTES TIL K. VEGG | | e ot 2 il
a MED 4 STK. M20 GJENNOMGAENDE BOLTER | | I g
SE DETALJ 1. || | - | :i Ry
|| | | | i
= I | | e
g I i | i
' |
: : i i : e
|| | : I ii_i:
| | : |'<I—|—'r€—(:)
- | ! | iy
. ' | II [
| | | | | 1k
| l | L
: | SVOMMEHALL i | : e
. ' | 1
| | 1
B | | : Hu
| | | | i
: | | : | g
- | i | i ®
N ; i | il
| | - | |
| | 1
= | | : HY
B i } | iy
- | i | i
| ; i : e
| | . | VL
| . L
- | | | i
, ' | II I
OPPLEGGSBRAKETT 1FOR BJELKE | | I I
FESTES TIL OK. VEGG (&) (speveror) | | | i
MED & STK. M20 GJENNOMGAENDE BOLTER | | | el
SE DETALJ 1. ( SPEILVENDI ) | | | i
|| 3 | | I N
I R O I | A AR NN A A N N i
5 % 5) :;—::
(10) (4) (o) (4 (10) 4 (10) (10) il ii
3400 ’ 3650 ’ 3650 Q | 3650 Q 3150 ’ i
RN
S N N Y L N N HAN ERW
"“L;——'i—i'——';;'———'i'———i:-l-i-'l——— JL o -i-:—‘- —————— E _I-;'L____.;.i_ ______ o -?‘L-I--'L—___Ll _______ _;JI_ _______ f‘,__l_l.l_____;JI _______ Jl_;_ _______ U—l—-I-IIi ''''' —
—————————————————————————————————— B A e A —_ttrtiimi._.s il Iiyi;in' s it 't i A —A—e“Cr s -a--u Ait¥nl - Y é it i l_ts  rc i s it it!  lilii}]ihb- S
BJELKE B1 | BJELKE B2 | ~
150 18000
m
A
(©
TAK OVER SVOMMEHALL
1:50

|
|
L PE300 ! |
|
I |
_ ! |
Q:::::M—!—— ===
e T
'_u:-_:
|
® s ®
S
| ox |
I~
[
I
@ T @

DETAL) 2
110

EKSIST.

M — —

HUP 120x120x5

S
3
-~ v Te q - v - v - 4 N R

_+_

L’ e . 4

N - b b NE ’ A

GUMMIREMSE e

N

FESTES MED EKSPANSJONSBOLTER >
HILTI HSA M16 ¢/c 1000mm ,
ELLER LIKEVERDIG x

GUMMIREMSE

SNITT AKSE (
1:20

B

SE EGEN DETALIJ, SNITT AKSE C.

of -
I N L

el L
1L

FESTES MED BOLTER M16

SYREFASTE 8.8

FESTES MED EKSPANSJONSBOLTER

1.

HILTI HSA M16, ELLER LIKEVERDIG

GULV SV@MMEHALL

SNITT AKSE B
1:20

ANMERKNINGER:

Alle arbeider utfgres etter NS 3420-0:2016 - med normative referanser
Alle mal kontrolleres far arbeidene pabegynnes

STALKONSTRUKSJONER:
GENERELT GJELDER: NS-EN 1090-2:2008+A1:2011 Med normative referanser.
UTF@ORELSESKLASSE: EXC2
TOLERANSEKLASSE: 1
STALKVALITET: 5355
SKRUEKVALITET: 8,8 VZn
SVEISEINSPEKSJON: 100 % visuell inspeksjon
Standard kvalitetskrav iht. NS-EN 1SO 3834-3:2005
Akseptkriterier: Kvalitetsniva C iht. NS-EN ISO 5817
SVEISENS STYRKE: Alle stalkonstruksjoner skal sammenfayes ved
sveising dersom ikke annet er angitt.
Sveisens styrke skal tilsvare tverrsnittets styrke.
OVERFLATEBEHANDLING: | Alle overflater skal varmforsinkes iht. NS-EN 14713.
Korrosivitetskategori C2, holbarhetsintervall H.
Etter montasje skal sveiser og evt. skader
overflatebehandles til tilsvarende krav.
OPPLEGG BJELKER: Alle bjelker forsterkes med 10 mm stegplater ved
opplegg og over sayler, hvis ikke annet er vist.
BRANNMOTSTAND: Alt baerende stal brannbeskyttes til 30 minutter.
TEGNFORKLARING:

TAK AV BETONGELEMENTER HD 320. UTF@RES SOM STIV SKIVE MED
GJENSTOPTE FUGER, FORANKRINGER, ARMERING, ETC.

@ NYE OPPLEGGSVINKER, BJELKE B6 0G B7, L 150x150x14, SE TEGN. B21.
@ NY STALBJELKE B1TIL BS, IPE 300, SE EGEN TEGNING B21,

@ NYE STALS@YLER S1, HUP 120x120x5, SE EGEN TEGNING B21.

NYE STALSBYLER S2, HUP 120x120x5, I KJELLER. SE EGEN TEGNING B21.
PLASSERES SENTRISK UNDER S@YLE S1, LANGS AKSE A.

@ NY OPPLEGGSBRAKETT 1, SE DETALJ 10G EGEN TEGNING B20.

@ NY OPPLEGGSBRAKETT 2, SE DETALJ 2 0G EGEN TEGNING B20.

e SBYLEFOT JUSTERES | HOYDEN MED SKIVE 0G MUTTER
EKSPANDERENDE M@RTEL UNDER SBYLEFOT. NONSET ELLER LIKEVERDIG
UTBEDREING AV MEMBRAN_ FLISLIM 0G FLISER

SOYLEFQOT JUSTERES I HOYDEN MED SKIVE 0G MUTTER
EKSPANDERENDE MBRTEL UNDER S@YLEFOT, NONSET ELLER LIKEVERDIG

@ DYBLER AV KAMSTAL 020, L=400mm. BORRES SENTRISK NED 150mm
| TOPPEN AV EKSISTERENDE BETONGVEGG/BJELKE 0G GYSES FAST
MED GYSEMASSE. PLASSERING VIST PA PLAN,

TEGN. NR. REV.

18543-B10

HENVISNINGER:

RIVEPLAN

HOVEDSNITT A - A
HOVEDSNITTB-B
STALS@YLER OG BRAKETTER

Se tegning nr. BO1
Se tegning nr. B02
Se tegning nr. B03
Se tegning nr. B20

STALBJELKER Se tegning nr. B21
VEGGER Se tegning nr. A10
HIMLINGSPLAN Se tegning nr. A11
TAKPLAN Se tegning nr. A13
Rey Endring Utfart | Kontr. Dato
Varden ungdomsskole
Oppdragsgiver:
Sandefjord kommune
Ranvikstranda 2B, 3212 Sandefjord
Pb. 1291, NO-3205 Sandefjord
TIf. +47 24 10 10 10
www.afengineering.no
Fase: Ansvarlig: Tegnet: Kontrollert:
ANBUDSTEGNING RD BPe RD
18543i 20i06.2019 1:50 FA1
Rehabilitering av svemmehall
Tak over svammehall

B10




